

С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!



Заря

ВТОРНИК

№ 36-37 (13261-13262)

5 марта 2019 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Счастье женщины — в детях, — считает Татьяна Куликова. Всё свободное время она старается посвящать сыну Саше и дочери Еве.

Купить ролики для счастья...

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

В преддверии самого весеннего праздника хочется говорить о любви, нежности, красоте, что воплотились в Женщине. О её природном таланте давать новую жизнь. О её самом достойном даре — заботиться о детях и беречь семью. О том, какие мощные силы в ней, такой хрупкой и ранимой. К этим темам мы постоянно возвращались в разговоре с журналистом новостей телеканала «Мир Белогорья» и просто мамой, женой и дочерью Татьяной Куликовой.

Все девочки родом из детства. Именно оттуда, из родительского гнезда, они всегда хотят забрать в теперь уже свою семью уют, заботу о родных и близких, тепло. Татьяна Анисимовна, мама нашей героини, преподавала на театральном отделении местной школы искусств. Тогда не было столько новомодных пособий для занятий с детьми, но она постоянно пыталась увлечь дочь, как сейчас говорят, «развивашками».

С особой теплотой Татьяна рассказывает о годах, когда в доме родителей проживала мамина мама, бабушка Ева. Именно с ней девочка пекла куличи в русской печи, варила из клубники ароматное варенье. Бабушка Ева часто болела, плохо видела. На здоровье наложили отпечаток тяжёлые годы в оккупации. Татьяна счастлива, что бабушка успела увидеть свою правнучку Еву, вот плохо только, что нет фото, где были бы две Тани и две Евы вместе.

Несмотря на то, что профессию

девушка получила самую не творческую (она экономист), работу нашла одну из самых интереснейших. Она рассказывает зрителям канала «Мир Белогорья» о жизни людей в шести районах Белгородской области. Больше всего ей нравится готовить сюжеты о селянах, которые помнят и чутят традиции предков, когда можно проникнуться их говором, чувством юмора. Ей всегда хотелось, чтобы дочь тоже понимала, на какой земле она живёт, уважала труд таких простых людей, как бабушка Ева. Девятилетняя Ева учится в третьем классе, посещает отделение «форте-пиано» в школе искусств, с четырёх лет является участницей ансамбля «Василёк».

Занятия с детьми Татьяна ставит на первое место. Четырёхлетний сын Саша подражает Еве, порой мешает делать уроки, а та достаёт букварь и пытается его учить.

В их семье принято все дела делать вместе. Татьяна с мужем Николаем куда бы ни шли или ехали, берут с собой детей. Каникулы не проходят скучно: походы в кино, кафе, путешествия по родной Белгородчине.

(Окончание на 2-й стр.)

Поздравляем!

Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днём, праздником, согретым первыми весенними лучами солнца, мужским вниманием, восхищением!

Дорогие женщины Белгородчины! Вам удаётся достигать вершин в профессиональной и общественной деятельности, в бизнесе и творчестве, науке и спорте. Вы обладаете непостижимым секретом всё успевать, справляться с огромным грузом забот, создавать радушную и комфортную обстановку в семье, воспитывать детей и при этом оставаться нежными и обаятельными.

В Белгородской области предоставляется комплекс мер по защите интересов и социальной поддержке женщин. Позвольте заверить, что и дальше мы будем делать всё, чтобы белгородки чувствовали себя увереннее, чтобы они чаще улыбались.

В этот замечательный день примите самые искренние пожелания здоровья, успехов, радости, счастья! Будьте любимы и прекрасны!

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области;

Василий ПОТРЯСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы;

Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

Дорогие женщины!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с самым прекрасным праздником — Днём 8 Марта!

Всё самое доброе в этом мире связано с женщинами. Именно в этот день они чувствуют себя по-настоящему обворожительными и желанными, а мы, мужчины, воздаём должное их трудолюбию, материнской ласке, заботе о семейном уюте. Без женщин невозможна сама жизнь.

В этот день от всей души желаем счастья, сбывающихся надежд, здоровья и добра! Чтобы в жизни как можно меньше было забот и тревог, напрасных волнений и как можно больше радости, любви и приятных сюрпризов.

Милые женщины! Пусть вам во всём сопутствует удача! Будьте всегда терпеливыми, нежными, заботливыми и прекрасными! С праздником!

Станислав СЕРГАЧЕВ,
глава администрации
Алексеевского городского округа;

Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,
глава администрации Красненского района.

Поздравление также поступило от депутата Государственной Думы, руководителя фонда «Поколения» Андрея Скоча.



● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК, 5 марта:

днём +6°C, ночью +2°C;
давление (мм рт. ст.) 744;
ветер (м/с) 9, юго-западный, дождь.

СРЕДА, 6 марта:

днём +4°C, ночью +1°C;
давление (мм рт. ст.) 746;
ветер (м/с) 7, западный, переменная облачность.

небольшой дождь.

ЧЕТВЕРГ, 7 марта:

днём -1°C, ночью -6°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 2, северо-восточный, небольшой снег.

ПЯТНИЦА, 8 марта:

днём +5°C, ночью -6°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 6, южный, облачно.

Сложилось достойное мнение

● ЮБИЛЕЙ

Недавно генеральный директор ООО «СпецЭко-Транс» Виктор Сергеевич Мельник отметил юбилей. С памятной датой его поздравили работники предприятия, а также представители органов власти и общественности области и Алексеевского городского округа.

Заместитель председателя Совета депутатов городского округа Андрей Петрович Маринин высказал в адрес юбиляра добрые слова как активному депутату Алексеевского представительного органа власти. Гость, он же секретарь местного отделения партии «Единая Россия», поздравил также Виктора Сергеевича от имени партийной организации и вручил ему традиционный символ — белого медведя.

Председатель обкома профсоюза работников жизнеобеспечения Любовь Петровна Киреева вручила юбилю награды департамента ЖКХ областной администрации и профсоюзных союзов, отметив точное соблюдение на предприятии условий коллективного договора.

Председатель избирательной комиссии Алексеевского городского округа Александра Ивановна Гончарова высказала благодарственные слова Виктор-



Виктор Сергеевич Мельник принимает поздравления с юбилеем.

ру Сергеевичу за его деятельное участие в избирательных кампаниях разного уровня: многие годы он был председателем од-

ной из городских участковых избирательных комиссий.

Активную жизненную позицию юбиляра отметили в своих

Николай Иванович Вовченко и член президиума местного совета ветеранов войны и труда Александр Борисович Полатовский.

Все выступавшие обратили внимание на спортивный вид Виктора Сергеевича и заметили, что на свои 65 лет он совсем не выглядит. На то есть объяснение: Мельник ведёт здоровый образ жизни, регулярно занимается физическими упражнениями. Он подтянут, собран, бодр, ладит с работниками коллектива, у него подвижный ум, обладает способностью оперативно принимать решения.

Стоит напомнить также, что юбиляр 18 лет работает на этом предприятии жилищно-коммунальной направленности. Под его руководством «СпецЭко-Транс» проявляет организованность в наведении чистоты и порядка в городе и районе, поэтому коллектив заносили на областную Аллею трудовой славы. Виктор Сергеевич, окончивший Киевский автомобильно-дорожный институт, 16 лет занимал инженерные должности в автоколонне № 1467 и теперь тепло вспоминает о водительском коллективе, где началась его трудовая биография. К тому же в те годы его удостоили звания почётного автотранспортника РСФСР.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.

Купить ролики для счастья...

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Летом — пикники, поездки на море, в цирк. Все вместе катаются на велосипедах и самокатах. Глава семьи всячески поддерживает жену. Когда Татьяна загорелась идеей организовать в городе парад колясок, он готовился к нему и тоже принял участие.

Наша гостья — довольно известная личность в городе. Её с лёгкостью узнают на улице и в магазинах. И это не шутка! А дело вот в чём. Через три месяца после рождения сына Татьяна создала в социальной сети Вконтакте группу «Дамы-Мамы».

— В декрете мне не хватало общения. Да и с двумя детьми всё-таки сложнее. Хотелось найти единомышленниц, которые живут такими же заботами.

Сейчас на группу подписано почти четыре тысячи человек. Любая мама может спросить то, что её волнует, и не более чем через полчаса получить информацию.

Какой врач лучше, где купить самые дешёвые подгузники, какой мастер лучше поклеит обои и сделает кухню. И самое главное — и молодые, и опытные мамы делятся достижениями своих детей, рассказывают, как в их семьях проходят воспитательный и учебный процессы.

Поддерживают друг друга, когда

что-то не получается или просто в бесконечной рутине опускаются руки. В общем, делают то, что и задумывала Татьяна, когда создавала группу. С самыми близкими подругами она тоже познакомилась здесь.

Благодаря группе «Дамы-мамы» посильную помочь получили несколько тяжелобольных детей и женщин. Татьяна стала инициатором обмена новогодними подарками между совсем незнакомыми семьями. Ведь самое главное для неё — чтобы на лицах мам и, конечно же, детей появлялся восторг от неожиданного незапланированного чуда.

Счастье для Татьяны — это дети. Смотреть, как они растут, учиться новому, достигают первых успехов. Счастье — это здоровые родители, которые очень помогают с детьми. Счастье — плечо и поддержка любимого мужа. Счастье — в интересной работе и пользе людям.

— Что хочешь в подарок на 8 Марта? — спрашиваю у Татьяны.

— Хочу, чтобы у каждого члена семьи к лету появились ролики. И, раз у меня есть такая возможность, хочу пожелать читательницам весеннего настроения, энергии и любви.

Ирина БУЛГАКОВА.
Фото из семейного архива Татьяны Куликовой.

Программа праздничных мероприятий на Масленицу, 10 марта, в Алексеевке

Центральная площадь

11.00-16.00 — ярмарка, катание на аэросанях;
11.30-16.00 — «Мастер-Град» — выставка мастеров декоративно-прикладного и изобразительного творчества.

Проведение мастер-классов по изготовлению:

— сувенира на палочке «Солнышко лучистое»;
— куклы-оберега Масленицы;

— оберега-скрутки «Птица-весна».

12.00-15.00 — работа интерактивных площадок:

— «Масленичный ряд»;

— «Солнечный сезон»;

— «Чайная церемония»;

12.00-16.00 — «Масленица, раскрасавица душа» — работа тематической фотозоны;

«Масленица широкая» — театрализованная праздничная программа с участием традиционных масленичных персонажей, эстрадных групп, солистов-исполнителей.

12.30-13.00 — праздничное шествие Масленичных персонажей.

13.00-15.00 — «Как на Масленой неделе» — конкурсная программа;

13.00-16.00 — работа игровых площадок:

— «Зимние забавы»;

— «Солнечная рогатка»;
— «Ложечный тир»;
— «Штурм столба»;
— «Бой мешками на бревне»;

— «Городки»;

— «Богатырский поединок».

14.00-15.00 — «Широкий пир» — фестиваль блинов.

14.00-15.00 — «Кладовая Солнца» — конкурс-презентация масленичных персонажей.

14.00-15.00 — «100-пудовый жим» — турнир по гиревому спорту.

14.30 — «Частушка-веселушка, гулянья подружка!» — конкурс частушек.

14.40 — «Колесо СИРА» — акробатический аттракцион.

15.00 — сжигание чучела Масленицы.

Дворец спорта «Юность»

10.00-13.00 — Финал открытого первенства Алексеевского района по футболу

Площадка Центральной районной детской библиотеки (ул. Мостовая, 83)

15.00-17.00 — «Сударыня Масленица» — конкурсно-игровая программа.

● К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

14 марта в 11 часов на территории Красненского района будет проводить приём граждан по личным вопросам уполномоченный по правам человека Белгородской области Александр Панин.

Предварительная запись по тел. 5-27-04.

15 марта в 10 часов в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 7 (помеще-

ние Алексеевского отделения Сбербанка) приём граждан проводит депутат областной Думы Наталья Королькова.

Предварительная запись по тел.: 5-20-57.

20 марта с 11 до 13 часов приём граждан проводит депутат Белгородской областной Думы Константин Самченко по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 44. Запись по тел.: 8(47234) 3-47-11, 3-43-03.

В «яблочко»!

● СПОРТ

Соревнования по пулевой стрельбе прошли среди учащихся Алексеевского городского округа. В них приняли участие 25 команд, 117 стрелков.

В командном зачёте победила сборная школы № 2, «серебро» у стрелков первой школы, «бронза» — у шестой.

В личном первенстве лучшими были Софья Нифедова, Ксения Хирьянова, Полина Савченко, Денис Ковалев, Гор Аракелян, Никита Штефюк.

Среди сельских школ вне конкуренции были ильинские спортсмены. На втором месте афанасьевцы, на третьем — варваровцы.

В личном зачёте отличились Вероника Дорошенко, Диана Чичканова, Ангелина Склярова, Сергей Максименко, Александр Ткач, Алексей Божко. Требования норм по ГТО выполнили 92 человека.

Софья НИФЕДОВА,
главный секретарь
соревнований.



В Москве прошёл Чемпионат по смешанным единоборствам Федерации СБИ ММА России, в котором приняли участие 349 спортсменов из 24 регионов страны. Белгородскую область представляли два Алексеевских участника. По результатам соревнований

Никита Ивановский (учащийся школы № 3) занял первое место и попал в основной состав сборной команды России. Егор Клещин (школа № 7) поднялся на третью ступень пьедестала почёта. Оба бойца тренируются под руководством тренера Алексея Боруховича.

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Готовимся к паводку

Каким будет весенний паводок, затопит ли дома, хозпостройки, погреба? Таким вопросом уже задаются многие жители городского округа.

Тем из них, кто проживает в зонах возможного затопления, необходимо готовиться заранее. Например, поднять на безопасную высоту бытовую технику, обезопасить домашних животных, а также принять меры по

страхованию домов и имущества.

Большую роль в безаварийном пропуске паводковых вод отводится своевременной очистке водоотводящих каналов, водосливных труб. Чаще всего, трубы зимой замерзают, и вода начинает подтапливать дома. В данном случае собственники сами должны принимать меры по их очистке от льда и мусора.

Убедительная просьба, не выбрасывать бытовой мусор, ветки деревьев и кустарников в ручьи и протоки!

Кроме того, не стоит забывать о безопасности на водоёмах и не выходить на лёд. Внимательно присматривайте за детьми! Овраги также опасны для жизни и здоровья, зачастую под слоем снега есть промоины. Один неверный шаг, и ребёнок может

провалиться в «снежную трубу», наполненную талой водой.

В период паводка и ледохода рыбакам стоит воздержаться от ловли рыбы.

В начале марта будут проведены работы по подъёму шлюзов на плотине реки Тихая Сосна в Алексеевке. В связи с этим уровень воды в верховье снизится, а лёд начнёт проседать. Соответственно в низовье реки уровень

воды поднимется.

При чрезвычайной ситуации звоните в службу спасения по телефонам 01 или 112 (с мобильного телефона). Все звонки бесплатные.

Дмитрий ДЕМИДЕНКО,
заместитель главы
администрации
Алексеевского городского
округа, секретарь
Совета безопасности.

ФИНАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА:

Скидки от 20 до 50% на любую из 1000 шуб коллекции «ЗИМА - 2018-2019»



Мы, вятские и пятигорские меховые мастера российских фабрик «Барс», «Премиум-фурс», «Оригинал», «Славяна» и других, приглашаем Вас на финальную распродажу в Вашем городе! Вы спросите, почему мы распродаем весь ассортимент практически по себестоимости? Судовольствием расскажем:

Мы никогда не возим изделия с «прошлых сезонов». Считаем, что все должно быть реализовано в том же году, что и сшито! И такая распродажа выгодна всем. Вам она дает возможность приобрести те же самые шубки, что

продажались в октябре-январе, только теперь еще дешевле. А нам помогает подготовиться к следующему сезону и закупить сырье для производства. И, наконец, грандиозные финальные скидки — это наш традиционный ве-

сеннный подарок всем россиянкам!

7 причин выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ именно у нас:

1. Без посредников

«Столица МЕХА» — это федеральная сеть официальных оптово-розничных центров, магазинов и выставок, организованных самими фабриками. Мы не перекупаем и не перепродаём. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии — действительно от производителя.

2. Фабричное качество

Наши шубы сшиты мастерами из «меховых столиц» — Кирова и Пятигорска. Выпускаются по ГОСТам, под знаком качества «100 лучших товаров России». Имеют обязательные государственные электронные КИЗы производителя и проходят этапы

контроля качества, применяющиеся еще на советских меховых фабриках.

3. Ручная работа

При этом КАЖДАЯ шубка — ручной работы. Знакомьтесь: на фото — наш портной Евгений Портнов. Это реальная фамилия, предопределившая судьбу Евгения. Получив специальное образование, он уже более 14 лет шьет шубы, участвует в разработке новых моделей, гарантирует их фирменное качество.

4. Гарантии

В предусмотренных законом случаях мы гарантируем возможность обменять изделие или вернуть деньги.

5. Покупка с выгодой*

Конечно, у нас есть специальная витрина с недорогими шубками из овчины — от 9 000 руб. и из норки — от 39 000 руб. Действуют различные акции: «Обмен старой шубы на новую», «Подарок за покупку», «Оплата проезда» и другие. Подробности — у продавцов.

6. Рассрочка «0-0-36»*

Например, норка стоимостью 69 000 руб., без первоначального взноса и переплаты всего за 1 917 руб. в

+100

моделей
по цене НИЖЕ
себестоимости!

месяц! А мутон стоимостью 24 000 руб., всего за 667 руб. в месяц. Шубку забираете сразу!

7. Различные формы оплаты

Покупку можно оплатить картой, оформить в кредит или в рассрочку без участия банков и какой-либо переплаты. Мы обязательно привезем ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ! Приходите! Выбирайте!

столица МЕХА 
Каталоги, персональные скидки, подробности акций на нашем сайте: stolicameha.ru

Алексеевка / только 14 марта
ДК «Солнечный», площадь Никольская, 5

*Акции действуют 14.03.2019. Организатор акций — индивидуальный предприниматель Рычков Всеволод Евгеньевич, ОГРНИП 317435000032487. Подробности о правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения — у продавцов в месте продаж или на сайте stolicameha.ru. «Рассрочка «0-0-36» предоставляется АО «ОТП Банк». Лицензия №2766 от 27.11.2014. Сумма кредита до 300 000 руб. Первый взнос — от 0%, переплата — 0%, срок — 36 месяцев. Процентная ставка: с 1-го по 4-й месяц с момента оформления кредита — 36,16% годовых, с 5-го по 36-й месяц с момента оформления кредита — 8% годовых. Полная стоимость кредита 16% годовых. При этом организатор акции предоставляет скидку на товар, в итоге сумма, подлежащая выплате банку, не превышает первоначальной стоимости (если дополнительные услуги банка не приобретаются). Не является публичной офертой. Скидки не распространяются на ранее уцененные модели. Реклама. 0+

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Песенная юность

В Старом Осколе прошёл третий межрегиональный патриотический фестиваль-конкурс «Юность Оскола», где вокалисты Красненского дома детского творчества выступили в номинации «Исполнение патриотической песни».

14 лет Екатерина Кравченко стала лауреатом первой степени, Марина Рябых — второй.

Валентина ГОЛОВИНА,
Гульнара ФЕДЯЕВА,
педагоги Красненского
дома детского творчества.

Пришли с поздравлениями

Для меня День защитника Отечества стал очень примечательным праздником. Ко мне, 82-летнему старику и инвалиду, пришли юные участники хора под руководством Л. Н. Рощупкиной и Л. И. Ожерельевой. Они звонкими голосами поздравили с

праздником, вручили цветы и исполнили душевые песни. Сердечное спасибо всем гостям за приятную и радостную встречу и общение, за вашу заботу о престарелых земляках.

Иван НЕКРЫЛОВ.
с. Репенка.

Что такое ГУЛАГ, мы узнали

Группа старшеклассников городской средней школы № 3 под руководством Светланы Владимировны Ильминской и Ольги Владимировны Безбородых посетила выставку «История ГУЛАГа. Система и жертвы», которая открылась в музее «Третье ратное поле России» в Прохоровке.

Наши школьники не раз посещали этот исторический объект, но с каждым разом эмоций всё больше и больше. Не исключением стала и эта поездка.

Через документальные свидетельства и личные вещи мы ознакомились с историями жизни многих невинных людей, прошедших через страшное горнило и носивших всю жизнь клеймо изменника Родины или члена его семьи.

Ребята очень благодарны всем, кто причастен к организации этой экскурсии.

Полина СУХАНОВА,
одиннадцатиклассница
городской средней
школы № 3.

Экзамен для родителей

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

На базе городской средней школы № 7 в Алексеевке прошла Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» по русскому языку, инициированная Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

В акции приняли участие родители выпускников школ города и района, а также представители общественности (депутат партии «Единая Россия» Елена Бондаренко, член Союза писателей России Анатолий Кряженков, представители спортивных объединений).

Данный экзамен призван помочь выпускникам и их родителям снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, подробнее ознакомить общественность с процедурой испытаний.

Чтобы попасть в экзаменационные аудитории, участникам пришлось пройти через металло-детекторную рамку при предъявлении паспорта. Перед началом тестирования родители выслушали инструктаж организаторов и заполнили необходимые бланки. Их предупредили, что запрещено иметь при себе телефоны, пользоваться справочниками, разговаривать, вставать с места. Каждое движение фиксируется камерами видеонаблюдения.

Родители смогли увидеть, как организованы регистрация и рассадка в аудиториях, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ,

как проходят печать и сканирование контрольно-измерительных материалов в пункте проведения экзамена.

Участники акции выполнили семь заданий по русскому языку по упрощённой форме. Практически все справились с экзаменационными испытаниями успешно. После этого в рамках круглого стола родители пообщались с психологом, оставили отзывы о проведённом мероприятии и написали напутственные слова своим детям.

Елена БОГОСЛАВЦЕВА,
ведущий специалист
управления образования
администрации Алексеевского
городского округа.

Родители красненских выпускников получили возможность узнать, что ждёт их детей на предстоящем едином государственном экзамене. Попробовать свои силы они собрались в Сетищенской основной школе, где был проведён экзамен по русскому языку с использованием контрольных измерительных материалов. Всё было организовано серьёзно и по всем правилам. Чувствовалось, что мамы, которых было в большинстве, переживали особенно.

На общей линейке, приветствуя участников акции, начальник отдела образования Светлана Харланова отметила:

— Оказание психологической поддержки детям — одна из це-



Сдав ЕГЭ лично, родители развеяли лишние страхи.

лей проведения данной акции. Родители должны сами пройти всю экзаменационную процедуру, чтобы правильно нацелить ребёнка на учёбу.

С регламентом проведения ЕГЭ участников собрания ознакомила руководитель пункта приёма экзамена Елена Глущекая. Родителей рассадили на закреплённые места — по одному, раздали бланки и рассказали, как правильно заполнить докумен-

ты. После чего в классах наступила тишина, все принялись за работу.

Экзамен для родителей был в сокращённом виде и продолжался сорок минут. Времени хватило всем. Многие участники акции выходили из кабинетов с улыбкой на лице, потому что с большей частью вопросов задания справились успешно.

— Непривычно, волнительно, но интересно, — сказала одна из

родительниц. — Главное, внимательно читать задание и правильно понять его смысл.

Как и любое мероприятие, репетиционный экзамен завершился подведением итогов. Экзаменационная комиссия из числа учителей русского языка проверила все работы и довела результаты до каждого участника персонально.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Тон задают молодые профи

Подведены итоги третьего регионального чемпионата «Молодые профессионалы», который традиционно проводится для студентов среднеспециальных учебных заведений под эгидой движения WorldSkills Russia.

Лидеров определили по 18 компетенциям в трёх категориях.

В основной категории участвовали студенты профессиональных образовательных учреждений и организаций высшего образования области.

Победители вошли в состав сборной Белгородчины, которая будет принимать участие в отборочных соревнованиях финала седьмого национального чемпионата «Молодые профессионалы 2019».

В приветственной речи губернатор Е. С. Савченко, присутствовавший на чемпионате, говорил о важности движения WorldSkills и о развитии системы среднего профессионального образования в области.

Конкурсная часть чемпионата проходила на 16 площадках, участие в программе приняли студентов из 36 учреждений, их действия оценивали более 150 экспертов.

Алексеевский городской округ



«Серебро» и «бронзу» престижного конкурса добыли в копилку наград Алексеевского колледжа его студенты: Людмила Пивовар, Владислав Ляшенко, Анастасия Дорохина. В этом им помогли преподаватели Анна Александровна Потуданских и Светлана Ивановна Черменева.

представляли студенты колледжа: Людмила Пивовар (компетенция «Дошкольное образование», Владислав Ляшенко и Анастасия Дорохина (компетенция «Предпринимательство»). Людмила заняла в своей номинации почётное второе место, а Владислав и Анастасия — третье.

Мы поинтересовались, какие чувства испытывали студенты на столь значимом конкурсе.

Людмила:

— Очень волновалась. Особенно в тот момент, когда было необходимо провести интегрированное занятие с робототехникой и виртуальной экскурсией

в мобильном планетарии.

Владислав и Анна:

— Мы впервые участвовали в подобном мероприятии. Конечно, волновались. Ведь на нас лежала большая ответственность — защитить честь колледжа.

А как же не упомянуть преподавателей, которые подготовили

КСТАТИ

Третий год в данном чемпионате участвуют студенты Алексеевского агротехнического техникума. Илья Заика, студент второго курса факультета «Механизация сельского хозяйства», в этот раз занял третье место в категории «Эксплуатация сельскохозяйственных машин». Готовили его к конкурсу Илья Сергеевич Божко (мастер производственного обучения) и преподаватель техникума Виталий Петрович Амелин.

конкурсантов-победителей?

Анна Александровна Потуданских и Светлана Ивановна Черменева — преподаватели Алексеевского колледжа. Педагоги со стажем, уважаемые студентами и коллегами люди. Волновались ли они?

— Конечно, волновались, — отвечают в унисон. — А ещё испытывали чувство гордости за своих студентов и колледж. Когда объявили результат, нас охватило чувство восторга. Считаем, что такие мероприятия просто необходимы, ведь они вызывают интерес к профессии, дают студентам шанс проявить себя. Ещё хотим выразить благодарность директору колледжа Ольге Валерьевне Афанасьевой, которая нас поддерживала на протяжении всего периода подготовки к чемпионату и на самом конкурсе.

Мы поздравляем победителей, преподавателей и желаем дальнейших успехов!

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.



Сетищенские школьницы Дарья Алёхина, Ангелина Степаненко, Надежда Назарова и Ирина Горянкова теперь без проблем могут выйти на лыжню.

Встали на новые лыжи

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Фонд «Поколение» Андрея Скоча сделал приятный сюрприз красненским школьникам. Для самых маленьких учащихся Новоуколовской, Лесноколовской, Камызинской и Сетищенской школ он приобрёл 48 комплектов лыжного оборудования.

Торжественное вручение подарка состоялось на «Тропе здоровья». В мероприятии приняли участие глава администрации района Александр Полторабатко, помощник депутата Государственной Думы Алексей Мирошник, представители отдела образования и школ, а также более 50 юных лыжников, которые тут же опробовали в деле подаренные комплек-

ты.

Учитель физкультуры Сетищенской основной школы Иван Бабков доволен особенно. Лыжи для его учеников пришли как нельзя кстати. В эту зиму из-за их отсутствия ученики начальных классов почти не выезжали на лыжню. Зато теперь целых 18 пар, хватит на всех.

— Честно сказать, инициатива обратиться за помощью к депутату исходила от меня. Её поддержал Александр Фёдорович. Кроме того, такая проблема оказалась ещё в трёх школах, и фонд им тоже помог, — признался Иван Николаевич.

Помощник депутата Алексей Мирошник, передавая подарок, отметил, что Андрей Скоч поддерживает всё, что связано с пропагандой здорового образа жизни и развитием детского спорта. Он

попросил ребят хорошо учиться и с детства укреплять своё здоровье через занятия физкультурой.

От имени красненцев депутата Государственной Думы поблагодарил глава администрации района Александр Полторабатко, подчеркнув, что Андрей Владимирович всегда откликается на просьбы и помогает решать многие вопросы. Слова признательности в адрес фонда «Поколение» выразили также заместитель начальника отдела образования Ольга Красюк и учитель физкультуры Новоуколовской школы Павел Бабков.

После торжественной части состоялся показательный забег юных спортсменов. На новых лыжах они преодолели 500-метровую дистанцию и пришли на финиш в хорошем настроении.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

На местном уровне

● САМОУПРАВЛЕНИЕ

Пятое заседание Муниципального совета Красненского района началось с отчёта начальника отделения МВД России А. А. Пашкова об итогах оперативно-служебной деятельности за 2018-й год и о приоритетных направлениях в борьбе с преступностью. Он доложил о состоянии оперативной обстановки, принимаемых мерах по охране общественного порядка и предупреждению подростковой преступности. Алексей Анатольевич назвал основные показатели работы полицейских в сферах безопасности дорожного движения, противодействия незаконному обороту наркотических средств и в других направлениях. В завершение доклада начальник ОМВД обозначил ряд проблемных вопросов в организации деятельности полиции, требующих участия представительного органа, и поблагодарил

собравшихся за сотрудничество. В принятом на заседании решении обозначены меры по совершенствованию дальнейшей деятельности отделения полиции.

Участники заседания рассмотрели ряд текущих вопросов по имущественным отношениям и внесли изменения и дополнения в ранее принятые правовые акты Муниципального совета, в том числе в Устав Красненского района. Утверждена стоимость услуг по погребению на территории муниципалитета, предоставляемых согласно гарантированному перечню. Она составила 5946,47 рублей.

С решениями, принятыми по всем рассмотренным вопросам, можно ознакомиться на официальном сайте районной администрации по адресу: <http://kraadm.ru>.

Татьяна КРАСНОВА.

«Свой» человек для подопечных

● МИЛОСЕРДИЕ

Наверное, для каждого человека нет ничего ужаснее одиночества, а тем более, одинокой старости. И от этого, к сожалению, никто не застрахован. Тогда надёжной опорой, связующей ниточкой с этим миром становится социальный работник.

Работать в такой сфере непросто, ведь далеко не каждый человек способен разделить чужую боль, сопереживать, поддержать, проявить заботу и милосердие, предоставляя при этом полный «набор» социальных услуг. Поэтому большинство соцработников, как правило, выбирает профессию по зову души и сердца.

Одной из них является Галина Ивановна Безбородых, которая трудится социальным работником

ком более 15 лет. По словам её подопечных, это неравнодушная, энергичная, душевная и преданная работе женщина. Подтверждают это также грамоты и благодарственные письма, которыми её неоднократно награждали.

Сейчас она обслуживает семь пенсионеров в возрасте от сорока до шестидесяти лет, все они имеют инвалидность. Своих подопечных социальный работник ласково называет «мои бабушки и дедушки».

Рабочий день этой женщины длится с девяти утра до шести вечера, но иногда приходится навещать подопечных и в выходные, и ночью — пожилые люди могут позвонить в любое время, ведь ситуации бывают разные. Поход в магазин за покупками или за лекарствами в аптеку, оплата по счетам за коммунальные услуги, уборка квартиры, приготовление

пищи, стирка и глажка белья — вот далеко не полный список услуг, которые предоставляется Галина Ивановна. Приходится заниматься и бумажной работой: помогать оформлять пенсии, субсидии, льготы.

Пенсионеры успели припрятать душой к Галине Ивановне настолько, что тяжело переживают, когда она уходит на больничный, в отпуск. Конечно, чтобы застолбить такое отношение к себе, надо добросовестно и с любовью работать не один год, быть терпеливой, внимательной, доброй, уметь поддержать тёплым словом, поднять настроение, чтобы пожилой человек не чувствовал себя одиноким.

Олег КРАВЧЕНКО,
директор комплексного центра управления социальными услугами Алексеевского городского округа.

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Мир глазами художника

В Алексеевском краеведческом музее открылась выставка картин Олега Ивановича Ардимасова «Мир глазами художника» из фондов Острогожского историко-художественного музея. На мероприятии присутствовали учащиеся Иващенковской и Тютюникновской школ. Научные сотрудники музея ознакомили посетителей с биографией и творчеством народного художника РФ, заслуженного деятеля искусств РСФСР, члена Союза художников России.

Персональные выставки живописца проходили во многих городах России. За рубежом его работы экспонировались в Канаде, Германии, Америке, Англии, Японии. Творчество художника охватывает разнообразные жанры и виды станкового искусства.

В выставочном зале музея на суд зрителей были представлены картины разных лет, разных жанров и серий: в них и Сибирь, и

БАМ, и Байкал, и Куба; пейзажи, портреты и натюрморты. Созданная им серия портретов русских композиторов выполнена в сложной технике офорта. Умение художника пластически воплощать в материале сложные образы проявилось также в многочисленных сериях, посвящённых подлинным труженикам — кузнецам, рыбакам, жителям села.

Работы мастера заворожили посетителей красотой колорита, яркостью и насыщенностью красок в удивительной и тонкой гармонии. Впечатлили и сюжеты картин могучего Русского Севера с его необычными красотами, вековыми елями, шумными реками, прославленными не одним поколением художников и писателей, мастерами народных промыслов.

Елена ЖИГУЛИНА,
научный сотрудник
Алексеевского краеведческого музея.

Любование весной

Недавно у нас открылась удивительная выставка выгоночных цветочно-декоративных растений «Приближа дыхание весны...», на которой представлено более 50 экспонатов, выращенных юными цветоводами образовательных организаций Алексеевского городского округа.

Чтобы устроить этот весенний праздник, участники выставки освоили много новых знаний: биологию цветочных растений, агротехнические приёмы, с помощью которых можно за-

ставить цветы ландыши, крокусы, тюльпаны и другие цветы раньше положенного срока.

Гостям представилась удивительная возможность дотронуться до живой цветущей природы.

В рамках выставки прошёл конкурс в пяти номинациях, где участвовали 47 школьников и педагогов. Лучшие композиции отправлены на областной этап выставки.

Светлана САВВИНА,
методист станции юных натуралистов



Инна Олеговна Филонова уверена, что тренер должен найти индивидуальный подход к каждому воспитаннику.

«Не расстанусь с волейболом!»

• ЗНАКОМЬТЕСЬ!

Высокая, очаровательная, целеустремлённая...
Знакомьтесь: Инна Олеговна Филонова, тренер по волейболу, учитель физической культуры в средней школе № 6.

— Инна Олеговна, какой предмет в школе был самым любимым?

— Физкультура. Меня всегда интересовал спорт. Занималась лёгкой атлетикой у Якова Фёдоровича Савченко, в цирковой студии «Парадокс» (рук. Марина Геннадьевна Копанева), а в девятом классе записалась в секцию волейбола к Ирине Викторовне Падалка.

— Когда окончили школу, какую профессию выбрали?

— Поступила в Алексеевский сельскохозяйственный колледж осваивать специальность бухгалтера. Но с волейболом не рассталась. А как по-другому? Ведь это увлечение всей моей жизни!

— У вас спортивная семья?

— Мой отец, Олег Иванович Греков, с юных лет увлёкся мото-

кроссом. Участвовал в различных соревнованиях. После полученной травмы завершил карьеру, но продолжает тренировать моего брата Вадима.

— Мама тоже спортивный человек?

— Нет, она у нас семейный болельщик. Хотя спорт присутствует в её профессии. Наша Галина Михайловна — вахтёр в спортивном парке «Алексеевский».

— Инна Олеговна, а как складывалась ваша тренерская карьера?

— Путь был длинным. Сначала работала в магазине «АлКом», затем мне предложили тренерскую работу в спортивном парке «Алексеевский». А теперь, вот уже четыре года, работаю в должности тренера по волейболу в спортивной школе.

— Чем вас привлекает профессия?

— Тренер — человек, который работает с коллективом подростков. Каждый член команды — личность, у них свои запросы и свой характер. Для успешной игры нужно сплотить всех, вос-

питать командный дух.

— Что является самым сложным в вашей работе?

— Каждая волейболистка (я тренирую девушек) — со своими проблемами, положительными качествами и недостатками. Тренер должен найти индивидуальный подход к любой из них, добиться взаимопонимания.

— Довольны ли вы, что вы-бралась когда-то эту профессию?

— Конечно, довольна, иначе искала бы другой род деятельности. Пока считаю себя на своём месте, вижу, что добилась определённых успехов. Воспитанники относятся ко мне с уважением, показывают хорошие результаты.

— Какие личные качества помогают в вашей профессии?

— Считаю себя человеком настойчивым, целеустремлённым, достаточно требовательным к себе. Сама постоянно тренируюсь, поддерживаю физическую форму. Думаю, что всё это помогает в тренерской работе.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
 Фото автора.

Заря

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», администрация Красненского района, муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:

- редактор 3-55-22

394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

- ответственный секретарь 3-57-24

Подписной индекс 50790 Объём 2 п.л.

- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,

Тираж 11300 Заказ 1741

- бухгалтер (факс) 4-60-71

В печать по графику и фактически в 11.00

- отдел рекламы 3-56-55

Дата выхода в свет: 05.03.2019 г.

На спортивных аренах

• ПЬЕДЕСТАЛ: ОБЗОР

В Санкт-Петербурге завершился открытый турнир по боксу среди юношей на призы чемпиона мира в супертяжёлом весе Николая Валуева. Анатолий Попов стал победителем в весовой категории до 44,5 килограммов.

На турнире по боксу «Открытый ринг» в Старом Осколе победителями в своих возрастных и весовых категориях стали Владислав Долинский и Александр Польторобатко.

Команда городской школы № 3 выиграла турнир по шахматам «Белая Ладья». «Серебро» у ребят из второй школы, «бронза» — из седьмой

На открытом первенстве по спортивной (вольной) борьбе в Старом Осколе победителями в своих возрастных категориях стали Владислав Попов, Максим Ярцев и Артём Сафонов. Третьи места заняли Илья Толстиков, Святослав Гиряевенко, Евгений Выскребенцев, Иван Кутюгин.

В посёлке Каменка (Воронежская область) завершился открытый турнир по волейболу среди девушек 2001-2002 г. р. Из восьми команд-участниц Алексеевские волейболистки заняли третье место, пропустив впе-

рёд представительниц Павловска и Лисок. Лучшими в нашей команде были Анастасия Неминущая, Анастасия Бабичева, Алина Акимова, Анастасия Мозжакова, Элина Писаренко.

На волейбольном турнире во дворце спорта «Олимп» среди девушек 2007 г. р. моложе уверенно победили хозяйки площадки. В соревнованиях юношей 2006-2008 г. р. Алексеевцы заняли второе место, пропустив вперёд валуйчан.

На первенстве Белгородской области по лёгкой атлетике Владимир Внуков стал победителем на дистанциях 1500 и 3000 метров. Валентина Блескунова завоевала «золото» (3000) и «бронзу» (1500). Аналогичного результата добилась Камилла Медведенко, победившая на дистанции 1000 метров и финишировавшая третьей в беге на 600 метров.

В Воронеже прошёл очередной тур соревнований по баскетболу «Лига Черноземья» среди юношей 2005 г. р. Алексеевцы заняли третье место, уступив хозяевам паркета и команде Белгорода.

Анна ВОЛЧАНОВА,
 заместитель директора
 Алексеевской
 спортивной школы.



Как же красива пора, когда пробуждается природа! Всё ярче светит солнечки, его ласковые лучи радуют всё живое. Снег, который уже порядком надоел, потихоньку оседает, образуя проталинки. А в лесу, где ещё по-прежнему царствует зима, луки и торжествуя, бессстрашно пробиваются из-под снежного наста пролески. Неведомая приятная истома появляется внутри

при виде всего этого, и благостное чувство будоражит, волнует, заставляя улыбаться и забыть обо всех проблемах. Как же хорошо жить!

Слышиште, как звонко запели птицы? Чувствуете, как чист и свеж весенний воздух? А как приятен слуху звон капели!..

Март на улице! Весна пришла!..

Фото

Александра Панченко.

Следующий номер «Заря» выйдет 12 марта с ТВ программой.